



**EPISCOPIA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA,
GRECO-CATOLICĂ DE ORADEA**

Str. Ep. Mihai Pavel 4, 410210 – Oradea, Jud. Bihor, ROMÂNIA
Tel: +40/259.436.492; +40/359.410.844; +40/359.410.845
Fax: +40/259.430.509
Web: <http://www.egco.ro> Email: episcop@egco.ro

Nr. 63 / 22.5. 2020

În atenția:
P. Felix ROCA

**Dragi participanți la Adunarea Generală a Federației Acțiunii Catolice din
Romania,
Dragii mei,**

Anul trecut, Sfântul Părinte Papa Francisc ne-a binecuvântat cu prezența Sa apostolică în frumoasa noastră țară România, îndemnându-ne *”să mergem împreună”*. În primul discurs adresat românilor Sanctitatea Sa se exprima astfel: *”A merge împreună, ca mijloc de construire a istoriei, impune noblețea de a renunța la ceva din viziunea proprie sau din interesul specific personal în favoarea unui plan mai amplu, astfel încât să se creeze o armonie care să permită înaintarea sigură spre țeluri comune.”*

Aceste cuvinte exprimă deosebita apreciere și convingere pentru modul în care membrii Acțiunii Catolice merg împreună, preoți și laici și, participă cu bucurie și devotament la misiunea Bisericii, îl mărturisesc în mod autentic pe Cristos ca discipoli misionari.

Spiritul Acțiunii Catolice trebuie să includă trei gesturi profetice: a merge, a construi și a mărturisi. Indiferent de vocația noastră specifică, indiferent de situația socială și de vârstă, noi trebuie să fim ucenici ai lui Cristos, să trăim din misterul crucii și al învierii Sale și să răspundem la diferitele nevoi ale lumii în care trăim. Aceasta este calea spre sfințenie și darul pe care l-am primit la botez.

Vă mulțumesc pentru dăruirea și implicarea voastră!

Cu aceste gânduri de speranță îi cer Bunului Dumnezeu, prin mijlocirea Maicii Sale Maria, să ofere tuturor participanților la Adunarea Generală a Federației Acțiunii Catolice din Romania și tuturor membrilor binecuvântarea Sa.

Domnul să vă ofere tuturor harul de a merge împreună în credință, de a construi în speranță și de a mărturisi în dragoste.

Uniți în rugăciune,



Virgil
† Virgil BERCEA
Episcop